

**CORRECTION TO
NOTICE OF MINOR, NONSUBSTANTIVE CORRECTION**

In issue 16, the Regulation and Licensing Department, Board of Barbers and Cosmetologists published a Notice of a Minor, Nonsubstantive Correction to 16.34.4 NMAC and 16.34.6 NMAC. In fact, there should have been a notice of correction for 16.34.8 NMAC, Section 23 that removed the phrase “one hundred fifty” and parentheses around 150, as that text is extraneous and not correct legislative style. That correction was erroneously placed under 6.34.4 NMAC. That rule does not have a Section 23.

This correction is being published by the Administrative Law Division to fix this rule citation error.

A copy of this Notification will be filed with the official version of each of the above rules.